

宜佳家居大讲堂

时尚风格餐厅





图一: 本案华美的桌布与精致的 餐具,烘托出华丽的用餐氛围。造型古 典的餐椅、椅面上织物的图案和桌布 形成呼应,与餐桌在风格和色彩的对 比中释放出优雅的异域风情。

图二:与餐桌材质相同的原木餐 椅,造型中融入现代风格的设计元素, 简洁而优雅, 并在餐桌上点缀一点绿 叶色,让细节层次更为丰富,形成轻松 的用餐氛围,置身其中,身心也会获得

璐顺装饰

不断超越是我们永恒的追求

晨报讯(记者 柯其其)"对于我们这样一个 式田园风格等。可为家居、店面、酒店、别墅、写字 成立了多年的装饰公司来说,不断超越是我们永 恒的追求。"5月16日,鹤壁市璐顺建筑装饰有 限公司总经理张长青接受记者采访时说。

张长青告诉记者,为提升品质,确保消费者 拥有环保、低碳、节能的高品质装修, 璐顺装饰所 用材料均为绿色环保产品。"我们的经营理念不 仅要做大、做强,更要做久,一直以来我们都为客

户提供专业的设计、 优质的施工、全方位 的个性化定制。通过 多年的努力,我们璐 顺装饰擅长现代简约 风格、新中式风格、欧

楼、办公室、娱乐空间、展示空间等提供设计和装 饰装修工程服务。

据悉, 璐顺装饰目前拥有8位资深设计师, 这些设计风格独特的设计师均毕业于知名院校, 在国内设计大赛中曾多次获奖,其中师献伟荣获 "全国百名优秀设计师"称号、"金护照"居住空间 室内设计大奖赛二等奖;牛红艳获全国室内设计 大奖赛三等奖;张蕾获全国室内设计手绘表现图 大奖赛佳作奖。他们用自己的专业知识和精彩的 创意,为业主打造舒适实用的空间。

"我要求设计师交给业主的每一套方案都力 求做到精益求精,力求完美。我们同时拥有素质 一流的施工队伍,遴选国内一线品牌材料合作. 环保、低碳、节能,为业主提供100%品质保障。再 加上规范化的施工和完善的售后服务,在售后服 务上,我们实行变被动服务为主动上门服务,所 有璐顺客户均享受两年保修服务。如有急修项目 (水、电)可拨打电话 0392-3263888 或 3213999 向公司反映,我们公司将在最短时间内派工作人 员到现场,一般性问题 12 小时内解决,让我们非 常受业主们欢迎。"张长青说。



欧韵华庭系列家具



欧韵华庭系列家具主要采用中密 度纤维板与超纤皮装饰相结合,使用国 内知名企业的特级板材加工制作,材料 均符合国家各项检测标准,并且在家具 部件上运用高级超纤材料进行装饰,使 家具融合欧式古典与现代的风格,采用 了名贵玉石、天然大理石、24K 镀真金 饰件、优质超纤皮革、精致树榴木纹等, 具有深厚的文化内涵。同时结合现代风 格,线条流畅、柔美,富有变化,表现了 华贵的现代生活。



瓷砖橱柜成厨房新亮点

只要技艺精良,瓷砖做出的橱柜也 很漂亮。在众多款式橱柜中,瓷砖橱柜 所特有的韵味和风格是其他橱柜无法 比拟的,洋溢着鲜明的个性特点。

业内专家认为:在不久的将来,瓷 砖橱柜必将替代目前的整体橱柜,成为 家庭装修的新亭占。

瓷砖橱柜具有以下优点

1.结实 橱柜首先要好用,而且经 久耐用。瓷砖橱柜的基本骨架都是用砖 来砌的,台面也是用混凝土浇筑的,可 以做大理石的,也可以贴瓷砖。因此要 比一般的木制框架、人造石台面的整体 橱柜结实耐用。

2.性能好 瓷砖橱柜不仅结实、环 保,而且满足了防水、防火、防虫这三大 要求,同时也具有抗腐蚀、抗酸性、好清 洗、防油、耐刮磨的功能。

3.省钱 根据市场价格估算,一般 家庭的厨房定做一套中档的整体橱柜 花费少则近万元,多则几万元,而瓷砖 橱柜,最多只要 4000 元~6000 元。



